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1. 電子天秤を使用する場合の設定 
電子天秤を使用する場合の設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ツールバーの「HELP」の「天秤の接続準備」をクリックすると「天秤接続の準備」画面が

表示されます。 

② Internet Explorer では天秤の接続方法を選択することができます。「接続方法選択」より

天秤の接続方法を選択してください。選択した接続方法によって設定方法が異なります。

設定方法については次節以降で説明します。 

※Internet Explorer以外のブラウザでは ActiveXを使用することができないため、接続方法は

「ISC（IASO Serial Connector）」のみが選択されます。 

① 

② 
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1.1. ActiveXでの天秤接続設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 接続方法選択で「ActiveX」を選択してください。 

② 注意事項に沿って Internet Explorerの設定を変更してください。 

③ 「インターネットオプション」>「セキュリティ」>「信頼済みサイト」>「レベルのカス

タマイズ」より、設定値を変更してください。 

④ 「持出・返却」または「棚卸入力」の画面でビンを読み込むと ActiveX プログラムファイ

ル【注 1】のインストールを求められるので、インストールを行ってください。 

①  
 

② 
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【注 1】 

ActiveXプログラムファイルは、不明なプログラムとして表示されます。 

ユーザーアカウント制御のダイアログが表示される場合は、「はい」を選択し、インストールを

行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ActiveXプログラムファイルは下記の 2ファイルです。 

・devcom.dll 

・scaledwl.dll 
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1.2. ISCでの天秤接続設定 

1.2.1. Windowsでの接続設定 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 接続方法選択で「ISC（IASO Serial Connector）」を選択してください。 

② 「ISCインストーラ（Windows）」リンクをクリックし、ISCのインストーラをダウンロー

ドしてください。 

ダウンロード完了後、ファイルを実行して ISCのインストールを行ってください。 

①  

② 
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【ISCのインストール】 

１ ダウンロードしたインストールファイル（ISC.msi）をダブルクリックし、実行します。イ

ンストール画面が表示されるので、「次へ」ボタンをクリックします。 
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２ 使用許諾契約書が表示されますので、「使用許諾契約書に同意します」をチェックし、「次へ」

ボタンをクリックします。 
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３ インストール先フォルダーが表示されますので、「次へ」ボタンをクリックします。 

※ インストール先を変更する場合は「変更」ボタンをクリックし、インストール先を選択し

てください。 

※ インストール先に指定はありません。 
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４ ISCのインストール準備完了が表示されますので、「インストール」ボタンをクリックします。 
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５ インストールが完了したら、「完了」ボタンをクリックします。 

※ インストール完了後、すぐに ISC を起動する場合は「ISC を起動する」にチェックしてく

ださい。 
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【ISCの設定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 「Balance manufacture」に接続する天秤のメーカーを選択します。 

② 「Communication port」に接続するポートを選択します。 

③ 「IASO server name」に「http://(IPアドレス、もしくはドメイン名)」を入力します。 

④ 「Timeout (Sec.)」に接続タイムアウトの時間（秒）を入力します。 

⑤ 「Enter」ボタンをクリックし、天秤に接続します。 

 

 

※ ISC起動中は、PC画面右下の「∧」をクリックすると ISCのアイコンが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 

①  
② 

④ 

⑤ 
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1.2.2.  Macでの接続設定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 接続方法選択で「ISC（IASO Serial Connector）」を選択してください。 

② 「ISC インストーラ（Mac）」リンクをクリックし、ISC のインストーラをダウンロードし

てください。 

ダウンロード完了後、ファイルを実行して ISCのインストールを行ってください。 

①  

② 
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【ISCのインストール】 

１ ダウンロードしたインストールファイル（ISC.pkg）をダブルクリックし、実行します。イ

ンストール画面が表示されるので、「続ける」ボタンをクリックします。 
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２ 使用許諾契約書が表示されますので、「続ける」ボタンをクリックします。その後「同意する」

ボタンをクリックします。 
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３ インストール先の選択が表示されますので、インストールするディスクを選択し、「続ける」

ボタンをクリックします。 

※ インストール先のディスクに指定はありません。 
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４ 「インストール」ボタンをクリックするとインストールを開始します。 

※ インストール先を変更したい場合は「インストール先を変更」ボタンをクリックします。 

※ インストール先に指定はありません。 
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５ インストールが完了したら、「閉じる」ボタンをクリックします。 
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【ISCの設定】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 「Balance manufacture」に接続する天秤のメーカーを選択します。 

② 「Communication port」に接続するポートを選択します。 

③ 「IASO server name」に「http://(IPアドレス、もしくはドメイン名)」を入力します。 

④ 「Timeout (Sec.)」に接続タイムアウトの時間（秒）を入力します。 

⑤ 「Enter」ボタンをクリックし、天秤に接続します。 

 

 

※ ISC起動中は、PC画面右上のメニューバーに ISCのアイコンが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  
②  
③  
④  

⑤  
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2. 電子天秤を使用しない場合の設定 
電子天秤を使用しない場合、上記の設定は不要となりますが、お使いの環境によっては以下のメ

ッセージが表示される場合があります。表示された場合には、以下の手順に従って設定を行って

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 「今後、このメッセージを表示しない」を選択します。 

② 「OK」ボタンをクリックします。  

  

① 
② 


